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Notulen Algemene Ledenvergadering SC Berlikum, 

gehouden op vrijdag 22 oktober 2021 

Aanwezig  :  32 personen, inclusief 5 bestuursleden  

1. Opening.    

De voorzitter opent om exact 20.00-uur de vergadering , en heet een 

ieder van harte welkom. Na 2 jaar weer een  live Algemene Leden 

Vergadering . 

2. Mededelingen. 

Vaststellen agenda:  - punt 8- 9 en 10 worden in één verhaal 

afgehandeld door de penningmeester  

Verder zijn er 12 leden die de moeite hebben genomen zich af te melden 

voor deze vergadering. 

3. Notulen ALV 2020. 

Hierop zijn geen op of aanmerkingen.  

Keimpe wordt bedankt voor het samenstellen . 

4. Jaarverslag. 

Ook hierop geen op- of aanmerkingen. 

Jakob wordt bedankt voor het opstellen van het verslag. 

5. Waar zijn we mee bezig als bestuur. 

 Voorbereiding  50 jarig Jubileum. Er is  inmiddels een Jubileum 

Commissie samengesteld.  

 Verduurzamen van ons sportcomplex . O.a. door de  meer dan 

behoorlijke stijging van de energie prijzen is dit een hot item.  

Er zijn inmiddels enkele subsidie aanvragen de deur uit omtrent 

verduurzaaming richting  Gemeente en ook naar de Provincie 

(Iepen Mienskip Fonds) . 

 De vereniging van de toekomst. 

Wat voor vereniging willen we zijn , wat willen we uitstralen. 

Op 12 november gaan we daarover met een ieder die daar over 

mee wil praten in gesprek. 

 Omni vereniging  krachten bundelen  willen wij dit! 
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 Ook punt van aandacht momenteel -> de openingstijden kantine , 

Bestuur staat achter de barvrijwilligers en waakt samen met hen 

over een juiste toepassing van de regels. 

 Financiën op orde; 

Uiteenzetting volgt  later in deze vergadering door de 

penningmeester. 

6. Commissies. 

Door de diverse commissies, binnen onze vereniging, is een verslag 

gemaakt wat hun belangrijkste taken zijn en wat ze in een voetbal 

seizoen allemaal uitvoeren.  

Deze verslagen zijn bij de uitnodiging van deze vergadering naar alle 

leden verstuurd. 

Uit de vergadering zijn hierover geen vragen of opmerkingen . 

7. PAUZE 

8. 9. en 10 -  Financieel verslag. 

Tijdens de pauze is een beknopt financieel verslag uitgereikt aan de 

aanwezigen. De penningmeester neemt het woord en gaat diverse 

posten individueel bespreken.  

Hij meldt dat er diverse acties door enkele vrijwilligers  op touw zijn 

gezet o.a. verkoop tulpen , 2x online bingo , een tassenverkoop met 

levensmiddelen. Al met al een behoorlijke positieve financiële injectie. 

Ook is er optimaal gebruik gemaakt van de steunmaatregelen vanuit de 

overheid. Dit heeft zeker bijgedragen aan de positieve financiële 

resultaten die we hebben behaald.  

Uiteindelijk hebben we over dit boekjaar toch nog een positief resultaat 

behaald. 

Nog wel even vermeldenswaardig: op de lopende rekening staat een 

bedrag van  €11.432,00  en op de spaarrekening €40.000,00! 

Toch meldt de penningsmeester, bij het punt contributie verhoging, dat 

hij wil voorstellen deze met 2%  te willen verhogen. Hierop geen enkele 

reactie vanuit de vergadering, waarmee zij akkoord gaat met dit 

voorstel. . 
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Verslag kascommissie :  

Daar de beide heren, DJ Posthumus en Freerk Tuinenga, die zitting 

hebben in deze controle commissie niet op de vergadering aanwezig 

zijn, wordt bij monde van bestuurslid Keimpe Jansma het opgestelde 

verslag van de commissie voorgelezen. Ook hieruit komt als 

aandachtspunt naar voren de energiekosten.  

Er wordt door de commissie voorgesteld de penningmeester decharge 

te verlenen. Dit wordt met applaus bekrachtigd!.   

11. Benoeming leden kascommissie. 

DJ Posthumus en Fr Tuinenga hebben deze taak al enkele jaren 

uitgevoerd. De voorzitter vraagt de aanwezigen wie er bereid is deze 

taak op zich te willen nemen.  

Johannes van Tuinen  en Bart van Zeijl  geven aan dit te willen oppakken 

met Marten Jelle de Vries als reserve. 

12. Bestuursverkiezing. 

Tjitte Dijkstra aftredend en niet herkiesbaar. Door de voorzitter wordt 

Tjitte bedankt voor zijn werkzaamheden. Dat de functie van 

penningmeester een uiterst belangrijke functie is wordt nogmaals 

benadrukt. Er wordt Tjitte een kleinigheid aangeboden als dank en een 

applaus door de aanwezigen.  

Jakob Dobben aftredend en herkiesbaar voor nog 1 jaar. 

Janke Papma en Jacob Dirk Tuinenga  worden voorgesteld als nieuw te 

benoemen bestuursleden , ook dit wordt  positief bekrachtigd met een 

applaus. 

13. Wijziging Statuten  

Reden voor de wijziging van de statuten zijn: 

 Ze zijn verouderd - de huidige zijn opgesteld in 1983 –  

 In de nieuwe statuten wordt het protocol wangedrag opgenomen,   

 En per 1 juli 2021 jl is de WBTR  (Wet Bestuur en Toezicht  

Rechtspersonen in werking getreden.  

Hierop moeten de statuten dus ook worden aangepast. 

Voor het wijzigen van de statuten  dient twee-derde van het totaal 

aantal stemgerechtigde leden binnen de vereniging  aanwezig te zijn , dit 

is op deze avond (22 oktober ’21) niet het geval.  
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De aanwezigen zijn het unaniem eens met de voorgestelde wijzigingen, 

maar omdat er niet aan de eis van twee-derde van het totaal is voldaan 

wordt een er een 2e Algemene ledenvergadering uitgeschreven  met 1  

agenda punt : Algehele Wijziging Statuten. 

Deze vergadering is vastgesteld op maandag avond 15 november 2021, 

aanvang 19.00-uur!   

Douwe Ploeg en Janke Papma zijn namens SCB de afgevaardigden 

richting notaris om de  vernieuwde statuten af te handelen . 

14. Rondvraag.   

De gelegenheid wordt gesteld om vragen te stellen aan het bestuur er 

zijn 5 leden die hier gebruik van willen maken . 

Eeltje Osinga :  Lichtmasten op het pupillenveld bestaat de mogelijkheid 

dat deze weer in functie komen  /  voorzitter neemt dit mee richting 

Gemeente 

Jaap Plekkringa : Zou ook graag zien dat verlichting pupillenveld weer 

functioneert  verder nog vraag over de standen Comb BMJ vr.  Die kan 

hij niet terugvinden, hierop wordt door Roelof Zwart een antwoord 

opgegeven / na de vergadering is hierover ook verder gesproken met 

kenners. 

Haaye Hoekstra :  Verplicht pinnen stuit hem  nog al tegen de borst.  

De voorzitter antwoordt hierop: wij hebben dit traject ingezet en we 

gaan door. Dit doen we ook ter bescherming van onze barvrijwilligers 

zodat deze niet meer s´avonds laat met veel contant geld over straat 

moeten. Daarnaast wordt afstorten van geld steeds moeilijker.  

Marcel Aalbers - Nanu -  heeft persoonlijk probleem met pinnen , 

vanwege zijn visuele handicap. Daarnaast meldt hij dat er ook wel 

personen zijn dit niet kunnen pinnen i.v.m. onder curatele staan dus 

geen bankpas in eigen bezit hebben / Voorzitter wil dit persoonlijk met 

Nanu  bespreken! 

Hendrik Jan van der Baan : Leden, die hun lidmaatschap beëindigen, 

worden die ook benaderd over waarom of hoe en wat de reden is van 

het stoppen!  Reactie van de voorzitter: hier wordt tot op dit moment 

niks meegedaan. /  
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Voorzitter gaat dit doorgeven aan de Technische-/Jeugdcommissie. 

14. Sluiting.   

Om 21.45 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen 

voor zijn/haar aanwezigheid en wenst een ieder wel thuis. 


